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Vyjádření  - výjezd z parkoviště Úsov 
 
 
 
  
Dopravní inspektorát Krajského ředitelství policie Olomouckého kraje, územní odbor vnější služby 
Šumperk, vykonávající státní správu ve věcech bezpečnosti a plynulosti provozu na pozemních 
komunikacích dle ust. § 1 zákona č. 12/1997 Sb., o bezpečnosti a plynulosti provozu na 
pozemních komunikacích v platném znění, obdržel Váš dopis v souvislosti s urgencí Městského 
úřadu Mohelnice v řešení výjezdu z parkoviště na náměstí Míru v Úsově od Městského úřadu Úsov 
a od soukromých obytných objektů na silnici II. třídy, vjezd na parkoviště. 
Na základě vaší urgence týkající se posouzení oprávněnosti požadavků na zajištění bezpečnosti 
a plynulosti silničního provozu jsme posoudili z pohledu BESIP přiloženou žádost, dokumentaci 
situace pozemní komunikace v Úsově a přehled dopravních nehod za posledních pět let v dotčené 
oblasti. 
  
Dovolujeme si vás informovat o následujících zjištěních: 
  
V roce 2013, byla zakázkou Města Úsov zpracována projektová dokumentace autorizovanou 
firmou pro dopravní stavby Cekr CZ, s.r.o. v rámci revitalizace centra Města Úsov. Návrh řešení 
dopravního prostoru byl zpracován, dle našeho názoru v souladu v té době normových požadavků 
na zajištění bezpečnosti silničního provozu s prověřením rozhledových podmínek atd...  při 
akceptaci stávajících  podmínek  ( stávající postavení budov atd.. )  a tento záměr byl schválen 
a předložen občanům města tehdejším vedením města a předložen dotčeným subjektům s pozice 
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stavebního řízení. Tato revitalizace byla posléze realizována a zkolaudována Městským úřadem 
Mohelnice jako příslušným silničním správním úřadem. 
  
 V rámci dopadu revitalizace  na bezpečnost silničního provozu,  bylo dle našeho  přehledu 
dopravních nehod z posledních deseti  let viz. příloha   v oblasti zaznamenáno viz. příloha:  

• Celkem 3 nehody  bez zjištěných překážek v rozhledu.  
• Lehce zraněna 1  osoba, těžká zranění ani úmrtí nebyla zaznamenána.  
• Závažné nehody (sražení chodců, srážky vozidel apod.) v centru obce nebyly evidovány. 

 
Dle výše uvedeného zrealizovaná rekonstrukce a revitalizace centra města včetně navržených 
opatření  přispěla ke zvýšení přehlednosti dopravního prostoru, zlepšení bezpečnosti chodců 
a prevence nehod, zejména v kontextu silničního provozu a  realizace navržených opatření je 
v souladu s dlouhodobým cílem snižování nehodovosti v dané lokalitě. 
  
Vzhledem k Vašim navrhovaným opatřením ve snaze pomoci Městskému úřadu Úsov jak píšete ve 
vašem dopise z pohledu možného zvýšení bezpečnosti provozu na předmětných pozemních 
komunikacích na základě tohoto upozornění ( urgence Městského úřadu Mohelnice  ), navrhuji provést 
jednání navržené Městem Úsov jako majetkovým správcem místních komunikací a předmětného prostoru  
společně s místním  šetřením  s Vámi s  příslušným silničním správním úřadem Městským úřadem 
Mohelnice a majetkovým  správcem silnic Olomouckým krajem, potažmo SSOK, p.o.,  kdy bude provedena  
kontrola výše uvedeného úseku z hlediska jeho stavebního provedení, dopravního značení, nebezpečnosti, 
opodstatněnosti a porovnání jeho stavu s požadavky norem ČSN 73 6101Projektování silnic a dálnic a ČSN 
73 6102 Projektování křižovatek na pozemních komunikacích a dále příslušných TP a případné metodické  
pomoci  postupu zadání a  zpracování projektové dokumentace, dle zadání a požadavků Města Úsov. 
  
Na vědomí: 
  
Olomoucký kraj  
Krajský úřad Olomouckého kraje – odbor dopravy a silničního hospodářství 
Městský úřad Mohelnice - odbor stavebního úřadu, úsek silničního hospodářství 
PČR - odbor služby dopravní policie 
Správa silnic Olomouckého kraje, p.o. 
Město Úsov 
Městský úřad Úsov 
  
  

 
 
   
Vyřizuje: 
por. Bc. Michal Miterko 

  

  npor. Bc. Milan Jankov 
  vedoucí oddělení DI 
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